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UVODNIK - KOLUMNA

Ovih dana neki pojedinci dočekali su 
otvorenih usta i pomalo s nevjericom 
nepravomoćnu presudu bivšeg ministra ob-
rane Berislava Rončevića. Kalmeta se naime 
nevješto pokušao skriti i izvući iz neugodne 
situacije, Jadranka je pošla onom starom 
„ne bum se štel mešat“ u rad sudskih orga-
na, dok će Hebrang eto čekati pravomoćnu 
presudu da se ispriča zbog pogreške jer je 
do nedavno branio štetan ugovor  uskoro 
bivšeg mu stranačkog druga.

 Kao, isprika je dovoljna. Kao da nismo 
do sada mnogo puta slušali isto. Isprike ne 
riješavaju pitanje odgovornosti, ne brišu 
sve ove godine šutnje, podržavanja istih 
u kriminalnim radnjama, pogodovanjima 
i sličnim malverzacijama zbog kojih bi u 
normalnoj državi stranka poput HDZ-a i 
njezine vođe odgovarale za sve zlo što su 
napravili. 

Pomalo je nevjerovatno izvlačiti se uvi-
jek na onu staru, tri put ponovljena laž 
postaje istina. Jučer sam bio vjeran sljed-
benik, gledao u tebe ko u boga, potpisivao 
sve bez pogovara, bio ti potpredsjednik, 
ministar, stranački drug, prijatelj. Danas 

Šokiraš me
majke mi!

 je fanzin FORUMA MLADIH SDP-a SPLIT, koji kreativno izražava opravdani bunt   protiv življena po unaprijed postavljenim pravilima. Namijenjen je svima koji 
vjeruju da jedino aktivnim djelovanjem mogu promijeniti društvo u kojem živimo u društvo kakvo želimo.

Postoji 1 399 500 000 razloga zbog kojih je Forum mladih 
SDP-a Zagreba organizirao Antikorupcijski mimohod. Naime, 
isto toliko kuna teške su afere koje posljednjih mjeseci pra-
timo kroz medije.

Nikada nećemo saznati koliko je novaca pod HDZ-ovim pa-
tronatom izvučeno kroz različite tvrtke i ustanove, no ono 
što znamo jest da ne pokazujemo nikakvu toleranciju prema 
zločinima ovakve vrste.

Posljednja afera, ona vezana uz FIMI media Nevenke 
Jurak jedna je od financijsko najmanje teških, a gov-
orimo o 16,5 milijuna kuna.
Povodom Dana borbe protiv korupcije, koji se u svi-
jetu obilježava 9. prosinca, mirnim smo mimohodom 
od Vlade do Remetinca podsjetili građane na neke od 
afera. Na dionici dugoj 14,7 kilometara koja je trajala 
5 sati obišli smo MORH da podsjetimo na aferu Ka-
mioni, HAC da podsjetimo na NESKLAD, HEP koji pov-
ezujemo s aferom TLM, Hypo Bank uz aferu Hypo, INU 
koju vežemo s aferom MOL te smo na kraju mimohod 
završili igrokazom pred Okružnim zatvorom Rem-
etinec kako bi pokazali gdje te afere trebaju završiti.
Ispred MORH-a smo htjeli ukazati na problem ma-
nipulacije javnim natječajima, a na ostalim lokaci-
jama naglasili smo zloupotrebu novaca poreznih 
obveznika u privatne svrhe jedne političke stranke.
Koristili smo maske ministara kako bi isključivo uka-
zali na njihovu političku odgovornost u aferama, a 
ne kako bi prejudicirali nečiju krivnju.
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ANTIKORUPCIJSKI MIMOHOD

smo si nitko i ništa, danas moram gledati 
na sebe, izbacit ću te iz stranke, ukloniti 
iz fotoalbuma, danas ti si krao,a mi nismo 
znali. Sutra ću zbog borbe koje smo zajed-
no provodili još jednom pljunuti narodu 
u lice, reći da pravosuđe radi svoj posao, 
da borba protiv korupcije i kriminala 
ulazi u svoju završnu fazu. Pritom ću mis-
lit na onu našu „Idemo dalje“ i nadati se 
da ćeš šutjeti. 

Nakon 17 godina kontinuirane politike 
HDZ-a, u kojoj smo se nagledali svega, i 
onom čovjeku koji je svakodnevno dizao 

glas protiv nepravde postane normalno 
da ga guze. Zar i nakon Rončevića, nismo 
svjesni da HDZ jest kriminal, korupcija, 
zlo.  

Gospodine ministre, kako komentirate 
nedavne događaje i presude vaših kolega? 

- Gospodo, to su neodgovorna pitanja, 
ja sam kolegu samo površno znao, uosta-
lom ne mogu komentirati rad pravosud-
nih tijela.

Ali ministre, pa do jučer ste ga bra-
nili, kleli se u prijateljstvo i sposobnost 
dotičnog?

- Žalosno je gospodo, da se i danas u de-
mokratskom okruženju koristite lažima.

Ministre, imamo vaše izjave!

- Oprostite, premijerka zove, ne mogu 
komentirati čekajmo pravomoćnu pre-
sudu. Hvala!

I tako ispočetka. Drugi ministar i 
stranački drug uhvaćen s rukama u pek-
mezu, drugi kolega koji se pravi pametan, 
naravno po istom scenariju. Svaki put kad 
prihvatiš njihovu „istinu“ i okreneš glavu, 
prihvaćaš i ono tvrdo šta ti uvaljuju već 17 
godina. Pitanje je samo koliko puta možeš 
da primaš, znajući da im dopuštaš da to 
isto sutra rade i tvojoj djeci?

Pomalo je nevjerovatno izvlačiti 
se uvijek na onu staru, tri put 
ponovljena laž postaje istina. 
Jučer sam bio vjeran sljedbenik, 
gledao u tebe ko u boga, potpi-
sivao sve bez pogovara, bio ti pot-
predsjednik, ministar, stranački 
drug, prijatelj. Danas smo si nit-
ko i ništa, danas moram gledati 
na sebe, izbacit ću te iz stranke, 
ukloniti iz fotoalbuma, danas ti 
si krao,a mi nismo znali.



TRI MUDRACA
DARKO MILINOVIĆ - uzaludno na 
cjepivo potrošio 15 milijuna kuna i 
još 3 milijuna kuna da bi ga uništio. 
Izgradio najveću kuću u Lici koja 
prema procjenama vrijedi oko 700 
tisuća eura, u nju je uložio svojih 
120 tisuća, 100 tisuća od kredita i 80 
tisuća od obitelji. Gdje je razlika od 
300 tisuća eura? Kužiš žišku?

BOŽIDAR KALMETA - njegovo ime 
spominje se u aferama: Hrvatska 
pošta, Hrvatske željeznice i iznad 
svega Hrvatske autoceste. Sve tri na-
vedene firme su rasadnik korupcije. 
Mudrac kojemu se afere mjere u šteti 
od nekoliko milijardi kuna.

BOŽIDAR BIŠKUPIĆ – sudjelovao 
uglavnom u aferama vezanim uz 
poslove Mirjane Sanader i njen-
ih arheoloških otkrića, odnosno 
istraživanja za što je ministarstvo 
kulture uvijek imalo sluha. Riječ je 
o više od 400 milijuna kuna koje su 
potrošene u godinu dana na arhe-
ologiju, a HAC je za to plaćao mini-
starstvu kulture. 

Najveća razlika između HDZ-a i SDP-a 
vrlo se jasno vidi u odnosu tih stranaka 
prema korupciji. Naime, HDZ je korup-
cijom preplavio Hrvatsku, ona je način 
vladanja HDZ-a i tu je potpuno jednaka 
vlast Jadranke Kosor onoj Ive Sanadera. 
Nikakvi navodni obračuni s korupcijom 
ne mogu zamazati oči hrvatskoj javnosti 
kada je sasvim očito da se u stvari samo 
obračunavaju HDZ-ovci međusobno. 
Jedni mafijaši odlaze u Remetinec, da 
bi napravili mjesta drugim mafijašima. 
Tako sve ovo izgleda kao obračun dviju 
mafijaških obitelji na Siciliji, gdje jedna 
svrgne drugu s vlasti samo da bi ona 
malo zasjela na položaje. Trenutna situ-
acija unutar HDZ-a podsjeća upravo 
na reprizu obračuna prije 10 godina 
Sanader – Pašalić. Samo je sada Kosor 
u ulozi Sanadera, izbacujući njegove 
kadrove i stavljajući svoje.

Podsjetimo, Jadranka Kosor, za sve 
HDZ-ove grijehe i afere okrivljuje 
isključivo dr. Ivu Sanadera (sjetimo se 
da je isto to radio Sanader s Ivićem 
Pašalićem) imala je aferu sa svojom 
pomoćnicom Zdenkom Ninić koja je bila 
pod istragom zbog zloporabe položaja i 

zaciju TLM-a na „javnom natječaju“, pot-
pisala osobno tadašnja potpredsjednica 
Vlade Jadranka Kosor.

Međutim, jasno je da u HDZ-u nisu 
njegove vođe usamljene u korupcijskom 
djelovanju. Čitava vlada i svi ministri 
imaju svoje prste u po nekoliko korup-
cijskih afera. Tako da je paradoksalno od 
HDZ-a tražiti da sastavi vladu koja ne bi 
bila korumpirana. Prema tome, najave 
gđe. premijerke o nekakvoj rekonstrukci-
ji vlade, nemaju nikakvog smisla, budući 
da su jednostavni svi uključeni u korup-
cijske skandale. To je jednostavno njihov 
način vladanja. Počevši od premijera/-
ke pa nadalje. Zato, jedina prava rekon-
strukcija vlade je ta da HDZ-a u toj vladi 
nema. I točka.

Za razliku od HDZ-a, koji osniva 
ogranak u Remetincu, SDP se ne samo 
riječima nego i djelom bori protiv korup-
cije. Tako je SDP prvi još odavno predl-
agao ustavne promjene prema kojim 
kriminal u pretvorbi i privatizaciji ne bi 
zastarijevao. Na taj način se ratnim prof-
iterima još uvijek može stati na kraj. 

Korupcija u javnim nabavama, koja 

ovo izjednačavanje u kriminalu i korupci-
ji sa SDP-om smješni pokušaj nametanja 
parole „Svi su isti“. Ovdje je, nakon punih 
17 godina HDZ-ove vlasti, sada napo-
kon svima kristalno jasno kako se HDZ-
ov kriminal i korupcija ne može s ničim 
usporediti, a kamoli izjednačiti. Zato 
će se, kao sušta suprotnost aktualnoj 
vlasti, SDP-ova vlast uistinu obračunati 
s korupcijom, jer tom društvenom zlu 
ne smije biti mjesta u Hrvatskoj. Odgov-
orna vlast se mora odgovorno ponašati 
i na svaku naznaku korupcije kod bilo 
kojeg državnog službenika vlada treba 
automatski snositi političku, a koruptivni 
pojedinac i kaznenu odgovornost.

Gđi. Kosor ovih su dana puna usta 
štednje. Draga gospođo, uštedite tako da 
se uistinu borite protiv korupcije pa da 
tako novci ostanu u državnom proračunu, 
a ne da idu u privatne džepove vas i vaših 
prijatelja, rođaka i financijera.

Ipak, budući da iskorijeniti korupciju 
HDZ ne može, ne zna i što je najbitnije - 
ne želi, to će sigurno učiniti SDP!

ovlasti. Zatim, otpustila je i dvoje svojih 
pomoćnika - Štefaniju Bortek Knešaurek i 
Marijana Križića, jer navodno “nije znala” 
da se protiv njih vodi istraga zbog finan-
cijskih malverzacija. Zatim, gđa. Jadran-
ka napadala je svoga prethodnika na 
poziciji ministra branitelja koji je tvrdio 
kako je ratni invalid Beštek nezakonito 
primao tisuće kuna pomoći, što se kas-
nije potvrdilo kao istinito. Kosor je imala 
problema i sa sigurnosnom provjerom 
nevladinih organizacija, a optužbe o 
protuzakonitom stjecanju stana od 90 
kvadrata u Zagrebu prate je i dan danas.

Također, Vezano za aferu HEP-TLM, 
zbog koje je optužen Damir Polančec, na-
pominjemo da je ‘Odluku o prihvaćanju 
ponude za kupnju dionica društva Tvor-
nica lakih metala d. d., Šibenik’, done-
senoj na zatvorenom dijelu Vladine sjed-
nice od 19. travnja 2007. godine, kojom 
je konzorcij Adrial odabran za privati-

državu svake godine košta miljarde 
kuna, je sveprisutna.  Upravo preko ja-
vih nabava HDZ-ovci najviše pljačkaju 
ovu državu. To je jednostavno način kako 
funkcionira njihova vlast, i jedino im se 
može stati na kraj tako da ih se makne s 
vlasti, tj. da ljudi, birači, postanu svjesni 
da zaokružiti broj na izbornom listiću 
ispred ta tri slova (HDZ) znači podršku 
pljački Hrvatske.

Stoga, nisu svi isti. SDP jednostavno 
nije isti kao HDZ, ne funkcionira na takav 
način. Korupcija je HDZ-ov stil. Međutim, 
borba protiv korupcije oduvijek ima is-
taknuto mjesto u SDP-ovom programu 
i djelovanju. Može HDZ koliko god 
hoće pokušavati namještati i izmišljati 
navodne „afere“ u SDP-u, kao što su npr. 
podnijeli dvije-tri prijave protiv nekih lju-
di unutar SDP-a koje su odmah odbačene, 
međutim naravno da im to neće poći za 
rukom. Naime, sasvim je očito da je HDZ-
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Sportske novosti
Transferi NK Remetinec - sezona 2009/2010

Čini se da je ove godine NK Remetinec napokon shvatio da se mora prekinuti višegodišnja dominacija NK HDZ-a pa su za ovaj prijelazni rok 
napravili posao koji i naša redakcija smatra da bi trebao biti dovoljan. Dovođenjem desetorice najvećih zvijezda naše lige postali su glavni favoriti 
za osvajanje nogometno-kriminalnog prvenstva Hrvatske.
Iako, čeka se još jedan....bivši kapetan NK HDZ

Ivo Sanader
Pozicija - Maestro

Prijašnji klubovi - HDZ, Vlada RH
Vrijednost transfera - nepoznata

Šuška se da bi ga NK Remetinec htio 
zadržati do kraja njegove karijere, 

dok Ivo želi kraći ugovor s mogućnosti 
odlaska nakon druge sezone.

Drago Maček
Pozicija - Broker

Prijašnji klubovi - Brodosplit
Vrijednost transfera 

- 4,745,544 kuna
Možda i najlošiji transfer u sezoni. 
Puno boljih igrača je igralo u NK

Brodosplit (Vukelić)

Ivan Mravak
Pozicija - Direktor

Prijašnji klubovi - HEP
Vrijednost transfera

- 24 milijuna eura
S plućima poput akumulatora, 

držat će sredinu terena

Zdravko Livaković
Pozicija - Najbliži suradnik,

Državni tajnik
Prijašnji klubovi - HAC,
Ministarstvo prometa

Vrijednost transfera - Nepoznata

Darko Beuk
Pozicija - Direktor

Prijašnji Klubovi - Hrvatske šume
Vrijednost transfera 

- 16,563,717 kuna
U obrambenoj formaciji zaradio 

nadimak ‘’Drvosječa’’

Damir Polančec
Pozicija - Ministar,

Potpredsjednik Vlade, Član uprave
Prijašnji klubovi - Vlada RH, Podravka

Vrijednost transfera
- 10 miljuna kuna

Prvi igrač koji je potpisao na dužu 
vjernost s NK Remetinec

Zdravko Šestak
Pozicija - Predsjednik Uprave
Prijašnji klubovi - Podravka

Vrijednost transfera
- 250 milijuna kuna

Sam je nosio Podravku. S ovakvim 
zvijezdama će biti puno lakše

Nevenka Jurak
Pozicija - Vlasnica

Prijašnji klubovi - FIMI medija
Vrijednost transfera 
- 16,5 milijuna kuna

Iznimna na poziciji iza dva 
napadača. Najbolji asistent lige 

prošle sezone

Rade Buljubašić
Pozicija - Pomoćnik tajnika
Prijašnji klubovi - HEP, HDZ

(na posudbi)
Vrijednost transfera

- 336 tisuća kuna
Strašno zahvalan igrač, za jednu 

plaću igrati će za dvije ekipe

Mladen Barišić
Pozicija - Ravnatelj, Rizničar

Prijašnji klubovi - Carina, HDZ
Vrijednost transfera 
- 16,5 milijuna kuna

Produžena ruka trenera na 
terenu. Jedan od utemeljitelja 

‘’crni fond’’ napada

Berislav Rončević
Pozicija - Ministar

Prijašnji klubovi - MUP, MORH
Vrijednost transfera 
- 10,2 milijuna kuna

Još jedan koji vjeruje u uspjeh. 
Potpisao na četiri godine

Neven Jurica
Pozicija - Veleposlanik

Prijašnji klubovi - MVPEI (amba-
sade u Australiji, SAD-u i UN-u)

Vrijednost transfera 
- 667 tisuća eura

Popuniti će poziciju gdje je NK 
Remetinec najtanji - Inozemstvo


